WYPELNIA UCZEN

Kod ucznia

Sprawdzian z matematyki
na zakonczenie nauki

w | semestrze dsmej klasy
szkoty podstawowej

Informacje dla ucznia

1.

AN

Upewnij si¢, czy sprawdzian zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki
zgto$ nauczycielowi.

Na tej stronie i na karcie odpowiedzi wpisz swdj kod.

Przeczytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

Rozwigzania zadan zapisz dtugopisem lub piérem. Nie uzywaj korektora.

W sprawdzianie znajduja sie rozne typy zadan. Rozwigzania zadan zamknietych zaznacz
na karcie odpowiedzi w przedstawiony sposéb:

— wybierz jedng z podanych odpowiedzi i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej litera, np.

[a][z]|[c]|[p]

— wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiednimi literami, np.

DEEE

Staraj si¢ nie popetni¢ btedéw przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale jesli sie¢ pomylisz,
bledne zaznaczenie otocz kétkiem i zamaluj inna odpowiedz, np.

BRI

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 45 minut.

. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan mozesz uzyskac¢ 23 punkty.

Powodzenia!




‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 8 Szkota podstawowa

Zadanie 1. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

: 4" +4" +4" 4"
Liczba yE jest réwna

A. 49 B. 4! C. 4! D.4?%!

Zadanie 2. (0-1)

Dane sa trzy liczby: a = 9%, b =277, c = 81°.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Miedzy tymi liczbami zachodzi zaleznos¢

A.a<c<b B.b<a<c C.b<c<a D.c<a<b

Zadanie 3. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba 140 znajduje si¢ na osi liczbowej miedzy A / B.
A 11112 B.12i13

Miedzy 20 i 21 na osi liczbowej znajduje sie liczba C / D.

C. v201 D. v401

Zadanie 4. (0-1)
Wiadomo, ze \J7 = 2,646.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrdd oznaczonych literami C i D.

Wartosé v28 w przyblizeniu jest rowna A / B.
A.2-2,646 B. 4-2,646

Warto$¢ V700 w przyblizeniu jest rowna C/ D.
C. 26,46 D.264,6

Zadanie 5. (0-1)

W tréjkacie prostokatnym przeciwprostokatna ma dltugos¢ 6 cm, a jeden z katéw ostrych ma
miare 45°.

45°

6 cm

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole tego trdjkata jest rowne
A.72 cm? B. 36 cm?® C. 18 cm? D.9 cm?
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‘ Diagnoza przedmiotowa | Klasa 8 Szkota podstawowa

Zadanie 6. (0-1)
Wysokos¢ rombu ma dlugos¢ 124/3,a jeden z jego katéw ma miare 60°.

124/3

60°\ /]

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Obwdd tego rombu wynosi
A. 2443 B. 48 C. 483 D. 9%

Zadanie 7. (0-1)
Dany jest tréjkat o wymiarach jak na rysunku.

a-3

B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

12-2¢gq——>

Pole tego trdjkata opisuje wyrazenie
A.-2a*+18a - 36

B.a*+9a-18

C.-a*+9a-18

D.-a*+3a- 18

Zadanie 8. (0-1) , ,
X

Dane jest rownanie: >y + i 0.
Czy liczba -2 jest jednym z rozwigzan tego rownania? Wybierz odpowiedz T albo N i jej
uzasadnienie sposrdod A, B albo C.

4 8
A | —+—=4
T | Tak, 2 4
Lo 4 -8
poniewaz | B. | —+—=0
2 4
N | Nie, -4 -
c | 2oy
2 4
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Matematyka ‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 8 Szkota podstawowa

Zadanie 9. (0-1)

Prostopadloscienny pojemnik w dystrybutorze ma podstawe o wymiarach 3 dm x 5 dm. Do
pojemnika wlano 45 litréw napoju, co stanowilo 5 jego objetosci. Jaka wysoko$¢ ma ten

pojemnik?

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A.3dm B.5dm C.9dm D.15dm

Zadanie 10. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Ostrostup prawidlowy szesciokatny ma

A. 6 krawedzi, 6 $cian, 6 wierzchotkéw.
B. 12 krawedzi, 6 $cian, 7 wierzchotkow.
C. 6 krawedzi, 7 $cian, 6 wierzchotkdow.
D. 12 krawedzi, 7 $cian, 7 wierzchotkdw.

Zadanie 11. (0-1)

W szkole s3 dwie klasy 6sme. W klasie 8a jest 30 ucznioéw, a w klasie 8b jest 25 uczniéw. Ponizsze
diagramy pokazujg procentowy podzial na chtopcéw i dziewczeta w tych klasach.

8a 8b

chlopcy

dziewczeta
40%

40%

dziewczeta
60%

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
zdanie jest falszywe.

W klasie 8a jest o trzech chtopcéw mniej niz w klasie 8b. P | F

Wisrod 6smoklasistow tej szkoty liczba dziewczat jest o jeden wigksza od liczby
chtopcow.

Zadanie 12. (0-1)

Adam, Bartek i Cezary zbierali zotedzie dla dzikow. Srednia arytmetyczna masy zebranych przez
nich zoledzi wynosita 15 kg, przy czym Adam zebrat 12 kg Zotedzi, a Bartek - 20 kg.

Ile kilogramoéw zotedzi zebrat Cezary?
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. 12 B. 13 C.15 D. 16

AUTOR: praca zbiorowa
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Matematyka ‘ Diagnoza przedmiotowa | Klasa 8 Szkota podstawowa

Zadanie 13. (0-1)

W paczce jest 6 cukierkow truskawkowych, 8 wisniowych i 10 malinowych. Ile co najmniej
cukierkdw musi Bartek wyjac¢ z paczki, aby mie¢ pewnos¢, ze wérdd nich przynajmniej jeden
jest wisniowy?

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. 15 B. 16 C.17 D. 18

Zadanie 14. (0-1)

W koszu bylo 12 sokéw pomaranczowych i 16 jabtkowych. Ustalono, Ze uczniowie maja kolejno
wyciagnac losowo z kosza kartonik z sokiem.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
zdanie jest falszywe.

Prawdopodobienstwo wyciagniecia przez pierwszego ucznia soku

12 P F
pomaranczowego jest rowne v
Pierwszy uczen wyciagnat sok jablkowy. Prawdopodobienstwo wyciagniecia
P F

12
przez drugiego ucznia soku pomaranczowego wynosi 57

Zadanie 15. (0-2)

Obecnie ciocia jest trzy razy starsza od swojego siostrzenica Kuby. Za 8 lat ciocia bedzie miata
dwa razy wiecej lat niz Kuba. Ile lat ma ciocia Kuby obecnie?

Zapisz obliczenia.

AUTOR: praca zbiorowa
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Matematyka ‘ Diagnoza przedmiotowa ‘ Klasa 8 Szkota podstawowa

Zadanie 16. (0-3)

Podstawy trapezu réwnoramiennego maja dtugosci 10 cm i 20 cm, a ramiona po 13 cm. Oblicz
pole tego trapezu.

Zapisz obliczenia.

Zadanie 17. (0-4)

Krawedz podstawy ostrostupa prawidlowego czworokatnego ma dlugos¢ 8 cm, a jego pole
powierzchni catkowitej wynosi 144 cm?. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.

Zapisz obliczenia.

AUTOR: praca zbiorowa
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\A[ig) Matematyka | Diagnoza przedmiotowa | Klasa 8 Szkota podstawowa

BRUDNOPIS

AUTOR: praca zbiorowa
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Matematyka | Diagnoza przedmiotowa | Klasa 8 Szkota podstawowa

KARTA ODPOWIEDZI

WYPELENIA UCZEN WYPELNIA NAUCZYCIEL
Kod ucznia
ZI:;. Odpowiedzi ZI;I;. Liczba punktow

0 1 2 3 4

1 D] 15 (00| 0
2 D] 16 | 0| 0|0O|0O
3 [aD) 17| O0|0|0|0O|0O
4 |[ad]|lan] s |[BD)
5 |[a][8]/[c]|[p]
6 |[a][[8]|[c]|[p]
7 |[a]|8][[c]|[p]
8 | [xa]|[rB]|[rc]|INal| INg] NG
9 |[a]l[s]][c]|[p]
10 |[a][8]][c]|[D]
11 |[pe]|[pE] ]| [FE]
12 |[a][8]|[c]|[p]
13 |[a]|[B][c]|[D]
14 SUMA PUNKTOW:

Zrédto ilustracji:
WSiP
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